

裤子提不上,小脸急通红 老师喊大名,孩子一脸懵

幼儿园新生体验日,老师发现这两件事要再练练

A “哇”声一片少了 哭得厉害的孩子可享受VIP

“今天起得特别早,知道自己要上幼儿园了,小朋友好像突然有了责任感的。”在幼儿园门口,宸宸妈不时地帮孩子整理衣领,提醒小书包,抱着宸宸的脑袋,忍不住又叮嘱起来:“要听老师话,妈妈中午就来接你。”

“走吧走吧,老师等着你呢。”看着孩子妈这难舍难分的样,一旁的宸宸爸开了腔。

“你们一定要第一个来接我噢!”宸宸冲爸爸妈妈喊完,就拉着老师的手,头也不回地走进幼儿园。

贴上老师早早准备好的姓名牌,来到手消器前,搓一搓揉一揉,消毒后经过保健老师的测温检查,走进五彩缤纷的教室,宸宸和其他小班孩子一样,开启了自己的人生第一课。

“这次新生体验入园接送,我们采用分班制,每个班级间隔10分钟入园离园,保证了防疫要求,也做到了秩序可控。”长丰实验幼儿园小班班主任李继妃老师告诉记者,这次新入园的孩子们大多都像宸宸一样,挺淡定的,“哭得厉害的孩子也有,在门口抱着家长大腿不放的,走进班级也止不住眼泪的,两三个吧,不多。”

李老师说,为了不造成情绪传染,老师们会将这类分离焦虑较严重的孩子,带到单独的活动区域,进行“一对一”的安抚,一起讲讲故事,玩玩积木,吃吃小点心,享受“VIP待遇”。

“什么是勇气?”
“勇气是松开爸爸妈妈的手上幼儿园。”

“勇气是书包水杯自己拿。”
“勇气是第一次和老师做游戏。”

上周五,长丰实验幼儿园热闹非凡,一群充满勇气的新小班孩子走进园内,参与为期半天的新生体验活动。和以往的新生体验不同,今年因为疫情防控的需要,家长不能陪伴入园。第一次的独立入园,“小小勇士”们能做到吗?

□现代金报 | 甬上教育
记者 陈嫣然
通讯员 屠跃杰



手指蘸一蘸,点一点,幼儿园打卡完毕。



▲长丰实验幼儿园接送采取分班制。
通讯员供图

B 吃东西扔垃圾 孩子们做得又快又好

而“情绪稳定”的孩子们压根没有伤感的时间,他们跟着老师,参观教室,学习如何用小杯子接水喝、吃水果、上厕所,忙得不亦乐乎。

“虽然小班孩子年纪小,但我们发现,在吃东西上,个个都很溜,会自己剥香蕉,知道把香蕉皮扔到厨余垃圾桶。”李老师说笑着与记者分享孩子带来的惊喜。

不过,在上厕所时,孩子们大多都无法独立完成,需要老师帮忙脱裤子提裤子,李老师说,要上小班的家长,在家里可以教孩子多尝试自己脱、提裤子,“有的孩子会因为怎么也穿不好裤子,急得脸红,心里有挫败感,从而对上幼儿园产生反感惧怕。”

李老师还提到,在入园前,家长最好刻意改改口,多喊喊孩子的大名,一来让孩子记住自己的正式名字,以免出现老师在报名时,孩子一脸懵的状况,二来也让孩子感受到自己身份上的变化,多一份责任感。

集萃 数字未来 铸就财富引擎

宁波数字文化产业园
南商数字办公新地标

每层约500-1100㎡
办公灵动空间招商

数字时代 共享共赢
云科技赋能数字新商机

南部商务 精英荟萃
自贸CBD精英人家专属地

地铁交通 财富直达
纵横文东文西南北双向

特色经济 人文氛围
文化加持C位出道正当时

主电话: 8768 5640
方电话: 8768 2017

项目地址: 宁波市鄞州区新明南路与三官桥路交汇处

基金一览 吹响国资改革冲锋号 浙江国资ETF及其联接正在发行

为落实《国企改革三年行动方案(2020-2022年)》,深化国资国企改革,打造浙江国资国企在资本市场“风向标”,助力浙江国资上市公司发展,华夏基近期推出华夏中证浙江国资创新发展ETF及其联接基金,日前正在发行。

浙江国资创新发展指数是浙江省第

一条单独表征国有企业群体、反映国有企业创新发展水平的指数,选取了市值规模大、盈利能力强、研发投入高的50家代表性上市公司作为成分股。其发行,既为浙江省内国资上市公司提供了一个展示公司实力的平台,也为广大投资者提供了一个通过购买相应ETF产品,分享浙江国企改革红利的机会。

黄杰

<p>杭州怡春堂药店有限公司 注销清算公告 本公司股东会(出资人)已决议解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并接有关规定办理工商注销手续。特此公告。 浙江浙商保险销售有限公司宁波分公司(913302005638799018)地址:宁波市鄞州区和济街181号1幢16-1-1601室</p>	<p>注销公告 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并接有关规定办理工商注销手续。特此公告。 浙江浙商保险销售有限公司宁波分公司(91330281MA2CKJMW4W)地址:余姚市阳光国际大厦A座1213室</p>	<p>杭州瑞居网络科技有限公司 减资公告 经本公司股东会(出资人)决定:本公司注册资本从500万元减至100万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。</p>
<p>杭州全家房地产经纪有限公司 减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从500万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其没有提出要求。特此公告。</p>	<p>杭州泰熙生物技术有限公司 遗失盐城市大丰区动物卫生监督所开具的收据,号码1798360,金额4000元,声明作废。</p>	<p>杭州市公安局萧山区分局 遗失浙江省罚没财务专用票据,票号1800487416第二联收据联,声明作废。</p>	<p>杭州富阳小邱玩具店 遗失杭州市富阳区市场监督管理局2018年4月23日核发的统一社会信用代码为92330183MA2B29NP74的营业执照正本,声明作废。</p>
<p>嘉兴市亚明建材有限公司 遗失浙江万恒汽车有限公司履约保证金协议1份,编号00001597,金额:10500元,声明作废。</p>	<p>杨勇于2020年8月29日遗失身份证号码5130271978****6218,现声明作废。</p>	<p>本人董江勇遗失士兵证,证号是士字第15000093514;声明丢失证件作废!</p>	